



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

**УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА РИБНОГО
ГОСПОДАРСТВА У ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
(Чернігівський рибоохоронний патруль)**

Н А К А З

19 жовтня 2017 року

м. Чернігів

№ 52-од

**Про заборону вилову водних біоресурсів
на зимувальних ямах в зоні діяльності
управління**

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», згідно з пп. 8.3., 9.13.9., 11.2. Правил промислового рибальства в рибогосподарських водних об'єктах України, затверджених наказом Державного комітету рибного господарства України від 18.03.99 № 33, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 25 травня 1999 року за № 326/3619 та пп. 3.15., 4.14.3., 5.3. Правил любительського і спортивного рибальства, затверджених наказом Державного комітету рибного господарства України від 15.02.99 № 19, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 квітня 1999 року за № 269/3562,

НАКАЗУЮ:

1. Заборонити будь-який вилов водних біоресурсів на зимувальних ямах в осінньо-зимовий період 2017 – 2018 років з 1 листопада 2017 р. до початку весняно-літньої заборони на лов водних біоресурсів згідно з додатком.
2. Відділу іхтіології та регулюванню рибальства (Маслак В.В.) розробити до 01.12.2017 р. заходи щодо запобігання явищ задухи і загибелі риби.
3. Державним інспекторам управління забезпечити належну охорону зимувальних ям та контроль за ходом зимівлі.
4. Довести до відома держадміністрацій та оповістити через пресу, інтернет видання, телебачення населення та зацікавлені підприємства, установи, організації про встановлення термінів заборони та розташування зимувальних ям.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління

М.М.Каленюк

Додаток
до наказу Управління Державного агентства рибного
господарства у Чернігівській області
№ 52-09 від «19» жовтня 2017 р.

Основні місця зимівлі риб (зимувальні ями) в водоймах підконтрольних Управлінню Державного агентства рибного господарства у Чернігівській області.

р. Сож:

від гирла р. Немильня Ріпкинського району вниз 1 км, площа 7,5 га;
від гирла р. Сож Ріпкинського району проти течії 1 км.

р. Дніпро:

від гирла р. Сож Ріпкинського району вниз 1 км;
від виходу затоки, що знаходиться навпроти с. Деражичі (Республіка Білорусь), вниз за течією 1 км та вгору проти течії 1 км, Ріпкинського району;
від с. Лопатні, Ріпкинського району вгору проти течії 3 км;
від входу в Любецький затон смт. Любеч Ріпкинського району вгору проти течії 5 км включаючи урочище Змії;
від виходу з Станецького старика Ріпкинського району вниз 1 км та вгору 1 км;
від виходу затоки поблизу с. Кукари, Ріпкинського району вниз за течією 1 км та вгору проти течії 1 км;
від виходу з Редьківського старика Ріпкинського району вгору проти течії 1,5 км;
від входу в урочища Річище Чернігівського району до входу в урочище Яблунів Чернігівського району за течією;
від виходу з урочище Яблунів Чернігівського району вгору та вниз по 500 м. в обидва боки;
від автомобільного мосту через р. Дніпро Чернігівського району вниз 4 км до виходу з урочища Пресовальня.

р. Десна:

від гирла р. Смячка Новгород-Сіверського району вгору 500 м, вниз 1 км – площа 7,5 га;
р. Смячка Новгород-Сіверського району до ставків рибного господарства – площа 10,5 га;

Каменська затока в районі с. Камень Новгород-Сіверського району, площа 25 га;
затока "Річиця" на р. Судость поблизу с. Колос Новгород-Сіверського району;
від бакенського будинку в с. Мурав'ї Новгород-Сіверського району, вгору проти течії 200 метрів;
від гирла р. Судость до гирла р. Пятна біля с. Камень Новгород-Сіверського району;
від гирла р. Убідь Сосницького району вгору і вниз 1 км;
р. Убідь Сосницького району з усіма рукавами від гирла до мосту у м. Сосниця;
від гирла р. Снов Чернігівського району вгору 2,5 км і вниз 1 км;
від гирла р. Замглай вниз за течією 9 км до озера Полковниця;
затока Західного порту м. Чернігів, площа 10,5 га;
від залізничного мосту біля м. Чернігова до автошляхового мосту у с. Шестовиця Чернігівського району, площа 190 га;
р. Білоус від гирла до скидної споруди ВАТ Чернігіврибгосп в районі с. Жавинка, площа 2,25 га;
від початку бази відпочинку ЧЕЗАРА с. Ладинка Чернігівського району вгору проти течії 500 м, площа 5 га;
від входу в Слабинський старик в районі с. Ладинка Чернігівського району вниз за течією – 300 м, площа 6 га;
ділянка р. Десна вниз та вгору 500 м від входу в Виповзянський старик та Виповзянський старик в районі с. Виповзів Козелецького району, площа 22 га;
від виходу з протоки Озеро в районі с. Євминка Козелецького району (насосна станція) до входу в р. Сліпець в районі с. Крехаїв Козелецького району протяжністю 2 км.

Начальник відділу іхтіології та регулювання рибальства



В.В. Маслак